编辑:刘明莹|美编:沈长余|责校:李传富



# 我省下半年公务员考试 今起开始报名

城市晚报讯 8月10日8时30分至8月17日14时30 分,考生(含2015年选调生)通过登录吉林省公务员考试网 (www.jlgwyks.cn)进行报名,逾期系统将自动关闭,不再受 理报名事宜。

### 考生报名流程分五步

考生登录吉林省公务员考试网,点击右上方"点击 此处报名"后选择"2015年下半年吉林省各级机关考试录用公务员网上报名系统",点击"进入报名",详细阅读《2015年吉林省公务员录用考试考生诚信承诺 书》后点击"同意"进行网上报名。

第一步,考生注册。注册时考生须如实填写本人的 身份证号码、姓名,准确填写本人在用的手机号码并保 证手机开机且可以正常接收短信,使用智能手机的考 生请将手机的智能拦截功能关闭(或更换非智能手 机),准确填写收到验证码,完成注册。每个身份证号 码、手机号码仅能注册一次,请考生注意保护个人信息,考生的身份证号码和手机号码在注册成功后将无法进行更改,请考生务必填写自己将长期使用的手机

号码,以免影响后期的面试、体检及考察等环节。 第二步,"选择部门职位"。根据事先查询好的报 考部门和报考职位,选择报考职位,然后点击"报考此职位",未选择职位的考生将无法讲行下一步操作

职位",未选择职位的考生将无法进行下一步操作。 第三步,"填写基本信息"。填写考生的基本信息, 其中标有"\*"的项目必须填写,填写的文字内容不能

超过限定的字符数。 第四步,"上传照片"。考生选择合适的电子照片, 标准为近期免冠蓝底证件照(正面二寸 35×45毫米), jpg 格式,大小为 5-50K。

五步,考生缴费确认。通过资格审核的考生可点 击进入易宝支付平台 (考生所持银行卡须开通网上银 行业务),填入本人支付卡号和支付密码进行缴费,考 试费为95元/人,提交成功后报名系统将告知考生缴 费成功。

### 报名时可申请更改两类信息

考生不得以他人身份证、照片进行报名,否则造成 其他考生无法进行网上报名确认等情况而引起纠纷 的,需承担全部责任。报名过程中,经考生申请,可更 改以下两类报名信息:

姓名中明显的错别字、同音字、形似字。在修改报 名信息时考生应出示身份证,只有本人身份证信息与 网上报名填报信息一致方可进行修改。

身份证号中不涉及出生年月的个别错误数字, 在姓名 ·致的情况下,可以更改。

其它报名信息,未经招考部门同意,不得更改。 生更改报名信息均应填写《报名信息更改申请表》表可 到吉林省公务员考试网"相关下载"栏目中下载,填写 并由本人或代办人签字后现场更改,代办人要携带本 人和报考人的身份证原件和复印件各一份。

时间地点:报名期间每天 8:30-16:30; 吉林省公 务员录用考试中心(长春市南关区南环城路 1958 号吉 林人事考试大厦4楼会议室)。

2015年下半年全省招考公务员白城考区咨询电 话及减免考务费审核地点:

白城市人力资源和社会保障局 0436-3209643

白城市人力资源和社会保障局干考中心 207 室 白城市洮北区中兴东大路 2-21 号 0436-3209643

(记者 刘晓宇/报道)

# 白城市民"抢秋膘"

城市晚报白城讯 8月8日是二十四节气中的立秋,在这 -天,北方有"抢秋膘"的民俗。不少市民都会在立秋当天买 点鲜肉、包顿饺子,有的市民干脆和亲朋好友相约到饺子馆 好好吃一顿,力图抢到"秋膘",让身体变健壮。

> 8日上午,记者在白城市大润发超市内看到,各个 品牌鲜肉摊位前都有很多前来买肉的市民,多数市民都是准备在立秋当晚回家包顿饺子。据一个品牌鲜肉 柜台的营业员张先生介绍,每年立秋前一天和立秋当 天,鲜肉销量都非常好,买肉的市民从早上超市开门起到下午4点钟一直不断。"从销量上看,买猪肉的顾 客比较多,而且很多顾客买肉不像平时半斤一斤地 买,而是一次性买回三四斤。

> 当日中午,记者在白城市胜利西路附近一家大型 购物超市内看到,各种品牌、各种馅料的速冻水饺虽然被摆放在了冷冻食品区内比较显眼的位置,但和超 市内出售鲜肉的摊位相比,人气相对冷淡了很多。记 者注意到,购买速冻水饺的顾客大多数为年轻人。"80

后"小刘对记者说,结婚后父母都不在身边,自己包饺 子又费事,去饺子馆吃,人又特别多,不如买点速冻水 饺在家吃,"秋膘"也抢了,饺子也吃了,省时省力。

据记者了解,立秋当晚,白城各家饺子馆预定情况都非常不错,白城市民生东路附近一家饺子馆的服务员告诉记者:"立秋当天的包房预订比平时的预订 量能多一半。大部分顾客都是奔着'抢秋膘'的名头来的,至于点什么菜大多依照个人喜好决定。"家住白城 的,全于点什么米人夕似黑, 八百丈八人。 公正了 市和平小区的市民刘女士表示, 即使是订不到饭店, 也可以将食物"打包"带走,回到家中与家人"抢秋膘

医学专家表示,按照中医五脏与季节关系,肝主 春,心主夏,脾主长夏,肺主秋,肾主冬。长夏主要指夏 至与立秋之间,雨水多,湿气旺,脾胃消化机能下降, 容易出现消化不良。而进入立秋,肺开始当令,脾胃功能逐渐恢复,此时,"秋膘"可以抢,但不能光补大鱼大 肉,要讲究科学搭配,多吃些补脾胃的食物,使人体精 (记者 李家慧/报道)

#### 图片新闻

近日,记者发 现白城市海明路 步行街东段出口 处交通状况十分 混乱,给行人及 经过这里的车辆 带来不便,希望 市民在出行时能 遵守交通规则, 也希望相关部门 能及时予以整

(记者 马彬/摄)



## 12岁男孩无钱治病 通榆县长公开电话救了急



城市晚报白城讯 近日, 诵榆县新发乡德胜村村 民项金凤,带着12岁的儿子姜爽,来到了通榆县县长 公开电话办公室,为办公室的工作人员送去了一面锦 旗,以感谢他们的救命之恩。

原来, 项金凤的儿子姜爽在前几年被发现患有严 重的心脏病,心律不齐,每分钟的心跳30多次到80多 次,随时都有生命危险,为救治姜爽,项金凤家里将多 年积蓄全部花光,还欠下亲戚朋友不少钱,但是医生告 诉项金凤,要救治姜爽,唯一的办法是要安装心脏起搏器,然而安装心脏起搏器所需的五六万元人民币的费 用却让早已债台高筑、生活拮据的项金凤无能为力。

万般无耐的情况下,项金凤只好来到县政府县长 公开电话办公室求助。办公室了解情况后,立即开始 帮助项金凤家想办法。经过多方联系,办公室工作人 员了解到吉林省心脏病医院有为心脏病儿童免费治 疗的项目,他们迅速与相关部门协调,将姜爽的情况 上报。5天后,一个振奋人心的消息传来,姜爽可以进行免费手术。经过手术,姜爽的身体成功植入了心脏起搏器,这个12岁孩子的生命得到了挽救,项金凤一 家对县长办公室的感激之情也难以言表,这才有了本 文开头的一幕。(陈宝林 记者 张风/报道 马彬/摄)

## 通榆县人社局推出 "加减乘除工作法"

城市晚报白城讯 今年以来,通榆县人社局聚焦 为民服务,通过创新"加减乘除"工作法,积极转变作 风,提高服务效能,着力提升群众满意度,打通服务群 众"最后一公里"

做好"加法",增强社会保障水平。近年来,通榆县 人社局先后为综合服务大厅购置现代化电子设备,设 置公共饮水、公共休息区、打印复印区等便民设施,服务载体功效日益显现;举办"春风行动"、"就业援助月专场"、"妇女就业服务周"等现场招聘活动10余场 

事争议仲裁和劳动保障监察作为构建和谐劳动关系 的一把利剑,一方面通过加大劳动人事争议仲裁工作 力度,有效解决用人单位和职工之间的劳动人事纠 纷;另一方面通过开展清理整顿人力资源市场秩序。 用人单位遵守劳动用工和社会保险法律法规、禁止使用童工、保障农民工工资支付等专项检查活动向违法 者"亮剑"。截至目前,共为23名劳动者追讨工资21

万元,有效地维护了劳动者合法权益。 做好"乘法",实现创业带动就业。 保贷款作为推动创业带动就业的一项重要举措,通过 向农村妇女、被征地农民、下岗职工、大中专毕业生 复转军人、残疾人等群体发放小额担保贷款 389 万 元,使41名创业者实现了创业梦,通过创业带动190 余名下岗失业人员、零就业家庭实现就业再就业,凸显了创业带动就业的倍增效应。 做好"除法",切实转变工作作风。一方面积极组

织干部职工开展工作作风"大扫除",强化纪律观念, 将不良作风予以清除;另一方面对全局各个业务办理 窗口开展明察暗访,对违纪违规现象"下猛药"、"出重 拳",服务水平明显提升

(常超 李玮 记者 李家慧/报道)